1. Предложите схему кислотно-основного анализа смеси ионов: аммония, кальция, цинка, свинца, хрома, железа ( III ), меди и нитрат ионы. Укажите, какие фазы содержит система (раствор или раствор с осадком) и цвет возможного осадка. Предложите, если необходимо предварительные испытания. Напишите специфические реакции ионов с указанием аналитического эффекта.
2. Вычислите растворимость йодида свинца в граммах в 100 мл воды. На сколько отличается растворимость этой соли, рассчитанная с учетом влияния ионной силы, создаваемой ее ионами. ПР (PbI2) = 1,1*10-9.

3. Рассчитайте pH водного раствора пиридина С5Н5N с концентрацией последнего 0,17 моль/л. Кb (C5H5N) = 1,71*10-6.

4. Чему будет равен pH раствора, если к 500 мл воды прибавить 5 г муравьиной кислоты (Ка = 1,8*10-4) и 2 г едкого калия?

5. Рассчитайте значение pH водного 0,02 М раствора ацетата аммония. Кb (NH4OH) = 1,76*10-5. Приведите уравнение реакции гидролиза этой соли.
6. Вычислите фактор пересчета, если определяемым веществом и гравиметрической формой являются: а) К2О и К2РtCL6; б) Pb3O4 и PbSO4.

7. Сколько мл раствора нитрата серебра (с массовой долей нитрата серебра 2,12%, плотностью 1г/см3) надо взять, чтобы осадить хлорид-ион из раствора, содержащего 0,3427 г КCL и 0,1394 г NaCL, если осадитель берут с 25%-ным избытком?

8. При анализе хромата натрия было определено 15,21% хрома и 52,64% кристаллизационной воды. Сколько % хрома содержится в абсолютно сухом образце?
9. При установлении йодного числа растительного масла получены следующие значения (m (I2), г): 8,48; 8,55; 8,44; 8,20; 8,40. Какой результат является грубой погрешностью? Оценить по Q- и 4s-критериям. Представить результат анализа (Р=0,95).

10. Рассчитайте титр раствора серной кислоты, если на титрование навески карбоната калия массой 0,2163 г израсходовано 19,57 мл этого раствора (индикатор – фенолфталеин).

11. Вычислите pH 0,2500 М раствора уксусной кислоты, нейтрализованного раствором гидроксида натрия той же концентрации на а) 80%; б) 100%; в) 110%.
